

---

## В Омской области по горячим следам раскрыто убийство

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство), по факту причинения смерти одному из сельских жителей.

Днем 26 января 2016 года в частном домовладении одного из поселков Называевского района Омской области было обнаружено тело 78-летнего местного жителя с признаками насильственной смерти.

Благодаря тесному взаимодействию следственных органов и подразделений УМВД России по Омской области в короткий срок установлена личность подозреваемого в совершении указанного преступления: им оказался 14-летний внук, приехавший в гости и воспользовавшийся для убийства охотничьим оружием деда.

Подозреваемый задержан, следствием подготовлено ходатайство перед судом об избрании ему меры пресечения в виде содержания под стражей.

Расследование уголовного дела продолжается, в ходе следствия будет дана юридическая оценка факту завладения подозреваемым денежными средствами потерпевшего.

05 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1013907>